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FICHA TÉCNICA 
ENCUESTA TRACKING SIMULACRO VITAL BOGOTÁ

Realizada por
Línea 195
Secretaría Distrital de la Mujer, Observatorio de Mujer y Equidad de Género -OMEG-
Secretaría de Cultura, Recreación y Deporte

Período de recolección 29 de marzo de 2020

Población Objetivo Personas de 13 años o más que habitan 19 localidades de Bogotá (se excluye Sumapaz)

Marco Muestral Listado telefónico de 768386 líneas telefónicas fijas de ETB en servicio a 29 de marzo de 2020 en Bogotá

Diseño muestral Diseño Muestreo Aleatorio Simple representativo para la ciudad de Bogotá

Niveles de desagregación Total 19 localidades Bogotá zona urbana (excluye Sumapaz)

Unidad de muestreo Personas de la población objetivo

Unidad de análisis Hogares

Técnica de recolección Encuesta telefónica

Tamaño de muestra 962 encuestas efectivas

Calidad de la muestra Margen de error de 3,15% con nivel de confianza asociado de 95%.



Mapa de distribución de la muestra

Localidad
Llamadas 
Efectivas

01- Usaquén 48

02- Chapinero 50

03- Santa Fe 57

04- San Cristóbal 52

05- Usme 51

06- Tunjuelito 62

07- Bosa 61

08- Kennedy 42

09- Fontibón 37

10- Engativá 48

11- Suba 56

12- Barrios Unidos 46

13- Teusaquillo 39

14- Los Mártires 39

15- Antonio Nariño 42

16- Puente Aranda 58

17- La Candelaria 37

18- Rafael Uribe Uribe 56

19- Ciudad Bolívar 66

TOTAL 962

48

50
57

37

52

51

66

56

62

42

39

38

39

42

46

37

48

56

61

*14 personas no contestaron su localidad de residencia
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Personas en Casa

#YoMeQuedoEnCasa



Dinámica del hogar

En promedio 1
persona ha salido 

diariamente 
durante la 
cuarentena

Fecha

Porcentaje de 
hogares con 

personas que 
van a salir 
durante la 

cuarentena

Fecha

Promedio de 
personas que 
van a salir de 
casa durante 
la cuarentena

Marzo 20 28,2% Marzo 20 1

Marzo 23 26,2% Marzo 23 0,37

Marzo 29 26,0% Marzo 29 1,3



35,9% 33,7%

5,5% 4,2% 1,8% 0,8% 3,6%
15,2%

Trabajo Comprar
alimentos o

víveres

Sacar una
mascota

Razones de
salud

Diligencias
bancarias

Tomar clase,
cursos o

capacitaciones

Otra, ¿cuál? Ns/Nr

No Informa

Marzo 20 52% 46% 2%

Marzo 23 44% 54% 1%

Marzo 29 49% 49% 2%

Razones para salir de casa durante el aislamiento

Motivos

Sexo

11,2%

1,4%

9,7%

36,3%

41,4%

Ns/Nr

Otra

Es trabajador informal y
debe estar en la calle

El tipo de trabajo que realiza
le exige estar en el lugar

La empresa no le garantiza el
trabajo si no se presenta



Percepciones Convivencia

#YoMeQuedoEnCasa



Manejo de situaciones en el hogar

2,5%

3,9%

9,0%

11,4%

18,5%

8,3%

8,4%

9,0%

17,7%

17,8%

30,4%

37,9%

40,4%

67,6%

79,0%

61,9%

61,5%

71,4%

51,6%

38,9%

36,5%

9%

11,1%

7,9%

11,5%

6%

7,2%

4%

3,5%

14%

20,0%

6,9%

8%

Mantener una buena salud

Manejar las ganas de salir

Mantener una buena relación con sus hijos

Mantener una buena relación con su pareja

Mantener el trabajo

Manejar la soledad

Conseguir comida

Distribuir las tareas dentro del hogar

Muy difícil Difícil Fácil Muy fácil Ns/Nr



Manejo de situaciones en el hogar 
Conseguir comida por estrato

9,41%
4,01% 2,55%

11,39%

32,72%

24,82%
16,48%

9,67%
9,21%

55,04%

63,78%
72,18%

79,59%
66,17%

85,45%

8,41% 7,33% 8,19%
17,42%

3,16%

1 2 3 4 5 6

Muy difícil Difícil Fácil Muy fácil Ns/Nr



Manejo de situaciones en el hogar 
Distribuir las tareas dentro del hogar

33%

43%

24%

8%

41%

34%

9%

4% 3%

7%

36%

33%

15%

3%

5%

3%

29%

44%

13%

8%

3%

11%

38%

19%

1 2 3 4 5 6

Muy difícil Difícil Fácil Muy fácil Ns/Nr



Manejo de situaciones en el hogar 
Mantener una buena relación con su pareja

5% 2%

14%

11% 7% 8% 11% 8%

60%

63%
65%

58% 51% 56%

4% 9%
7%

10%
14% 9%

17% 17% 20% 23% 25% 26%

1 2 3 4 5 6

Muy difícil Difícil Fácil Muy fácil Ns/Nr



Manejo de situaciones en el hogar 
Manejar la soledad

2% 2% 3% 2% 2%

26%
19% 15% 16%

11% 16%

61%

61% 64%
57%

57%

73%

2% 12% 11%
16%

18%

11%9% 5% 7% 9% 12%

1 2 3 4 5 6

Muy difícil Difícil Fácil Muy fácil Ns/Nr



Manejo de situaciones en el hogar 
Mantener el trabajo

27%

10% 14%
4%

10% 11%

51%

47%
35%

31% 17% 12%

18%

33%

39%

56%

44% 50%

4% 5%
3%

8% 3%

3%
7% 7% 6%

22% 23%

1 2 3 4 5 6

Muy difícil Difícil Fácil Muy fácil Ns/Nr



Porcentaje de personas que tuvieron 
conflictos en el hogar con:

11,3%

7,3%

6,2%

7,7%

6,1%

3,4%

0,0%

2,0%

4,0%

6,0%

8,0%

10,0%

12,0%

14,0%

Marzo 22 Marzo 29

La pareja

Hijos(as)

Otros miembros
del hogar



66%

19%

11%

3%
1%

64%

32%

1% 2% 1%

Todas las
personas del

hogar

Las mujeres Los Hombres Una persona
que no es del

hogar

Ns/Nr Otras

Hombre

Mujer

¿Quién se ha encargado de los 
oficios del hogar?



Percepción Cuarentena

#YoMeQuedoEnCasa



¿Usted cree que la mayoría de las 
personas en la ciudad van a cumplir con la 

medida de Cuarentena?

3 de cada 4 
personas está de acuerdo 
con la medida de 
cuarentena

66%

76%
72%

30%
22% 23,0%

3% 1% 4%

Marzo 20 Marzo 23 Marzo 29

Si No Ns/Nr



¿Qué tan probable cree usted que es que usted se 
contagie de Coronavirus?

22%

47%

26%

5%

30%

40%

28%

2%

26%

48%

19%

8%

Nada probable Poco probable Muy Probable Ns/Nr

Marzo 20 Marzo 23 Marzo 29



Bienestar General

#YoMeQuedoEnCasa



De 1 a 10 donde 1 es muy mal y 10 es muy bien:
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¿CÓMO ESTÁ LA 
RELACIÓN CON LAS 

PERSONAS QUE 
VIVEN CON USTED?

¿CÓMO ESTÁ SU 
SITUACIÓN 

ECONÓMICA?

9,3

9,1 8,8
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¿CÓMO SE SIENTE 
EN GENERAL?



Tener que salir en el tiempo de aislamiento 
preventivo le produce un sentimiento de:

42%

57%

30%

24%

14%

5%
3% 2%

12%

Marzo 20 Marzo 23 Marzo 29

Angustia Satisfacción

Tranquilidad Temor

Cumplir con la medida de aislamiento 
preventivo le produce un sentimiento de:

57%

54%

21%20%

23%

13%

8%
10%

39%

Marzo 20 Marzo 23 Marzo 29

Angustia Satisfacción Tranquilidad

28% de las personas sienten temor 
por tener que salir



Bogotá Solidaria

#YoMeQuedoEnCasa



¿Conoce Bogotá 
solidaria?

64% 56% 58% 53%
39% 42%

36% 44% 42% 47%
61% 58%

1 2 3 4 5 6

No Si

¿Cree que necesita un 
subsidio de Bogotá 

Solidaria?

¿Donaría a Bogotá 
solidaria?

5%

27%
44%

70% 73%
84%

90%
64%

45%

23% 18%
16%

1 2 3 4 5 6

No Si Ns/Nr

64% 58% 59%
47% 45% 51%

27%
29% 30%

37% 35%

46%

9% 13% 11% 16% 19%
3%

1 2 3 4 5 6

No Si Ns/Nr



Información Demográfica

#YoMeQuedoEnCasa



Personas que contestaron la encuesta

Sexo Edad

39,1%

60,9%

Mujer Hombre

0,1% 0,3%

12,5%

18,2%

29,9%

23,7%

13,0%

2,3%

13 o
menos

14 a 17 18 a 26 27 a 35 36 a 49 50 a 64 65 o más No informa



1,3%

3,0%

0,9%

3,5%

4,6%

6,3%

18,4%

62,1%

Ns/Nr

Otra actividad

Incapacitado(a) permanente para…

Esta buscando empleo

Estudiar

Es pensionado(a)

Oficios del hogar

Trabajar

Personas que contestaron 
la encuesta

EstratoOcupación

6,8%

35,1% 34,1%

14,2%

3,2%
4,6%

1,9%

1 2 3 4 5 6 Ns/Nr



GRACIAS

#YoMeQuedoEnCasa


